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2e Nota van inlichtingen 
 
 

2e Nota van inlichtingen ten behoeve van de inschrijving voor de aanbesteding van de dienst 
‘Project Waterdunen ontwerp en bestek randzonze’. 
 
Naar aanleiding van de ingediende vragen wordt ten aanzien van de bovengenoemde opdracht 
het volgende bepaald. 
 
1. De tekst van het document ‘Programma van Eisen Waterdunen RAW’, paragraaf 4.2, Mini-
mum eisen personeel, 1e alinea, wordt vervangen door de onderstaande tekst. Daarmee 
komt de in de 1e Nota van inlichtingen onder punt 3 vermelde tekstwijziging te vervallen. 

 
Het voeren van directie en het houden van toezicht op de uitvoering van het bestek dient 

door 2 verschillende personen te worden uitgevoerd. 

De directievoerder en toezichthouder dienen beide minimaal 7 jaar aantoonbare werkerva-

ring te hebben met de uitvoering van RAW bestekken onder toepassing van de UAV-1989, 

waarbij de RAW-bestekken in ieder geval de aanleg van asfaltverharding, de aanleg van wa-

tergangen en beplanting omvatten. De gevraagde werkervaring dient door de inschrijver, die 

op grond van de gunningsbeslissing in aanmerking komt voor gunning van de opdracht, 

voorafgaand aan opdrachtverlening te worden aangetoond middels het indienen van een CV. 
 
 
Op 6 september 2012 zijn de volgende vragen door de Dienst Landelijk Gebied ontvangen. De 
antwoorden in deze nota dienen ter verduidelijking, aanvulling of wijziging van de dienst en de 
aanvullende stukken als bedoeld in art. 2.16.2  van het ARW 2005 (met in achtneming van het 
Supplement op het ARW 2005 ten behoeve van het aanbesteden van diensten van de Dienst 
Landelijk Gebied). 
 

 Vraag: Antwoord: 
1 Punt 1.1. Bij Uitvoering project Water-

dunen in onderdelen wordt gesproken 
over de plankaart. “Plan Waterdunen.pdf 
is gedownload, we nemen aan dat u dit 
plan bedoeld met als titel: “Waterdunen, 
Globale aanduiding uit te voren wer-
ken”; d.d. 8 augustus 2012, kenmerk 
20120808RV001. Volgens ons klopt de 
legenda van de plankaart niet volledig 

De legenda van de genoemde kaart klopt 
inderdaad niet geheel. De in het pro-
gramma van eisen genoemde onderdelen 
vormen de opdracht. Een aangepaste 
kaart is bijgevoegd aan deze Nota van 
Inlichtingen. 

2 Punt 1.5, één na laatste aandachtste-
ken: Ureninzet en uurtarieven per in te 
zetten functionaris. Wat bedoeld u hier-
mee precies? Verwacht u van iedere in 
te zetten medewerker een uurtarief of 
moet ook een inschatting van uren per 
medewerker worden gegeven. 
 
 

Met betrekking tot iedere in te zetten me-
dewerker (functionaris) dient per mede-
werker de tijdsbesteding in uren (urenin-
zet) gespecificeerd te worden en dient per 
medewerker het van toepassing zijnde 
uurtarief vermeld te worden. 
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3 Punt 2.1. De opdrachtnemer houdt bij 
uitvoering opdracht rekening met de 
eisen…. etc. Kunt u de vergunningen, 
vergunningaanvragen en de eventueel 
bijbehorende onderbouwing beschikbaar 
stellen zodat we een indruk krijgen wel-
ke eisen er gesteld worden. 

De vergunningaanvragen zijn in deze fase 
van het project niet relevant, later bij de 
besteksfase worden deze gegeven. 

4 Punt 2.2. Inrichtingsplan Waterdunen. 
Dit plan is recent door Antea enigszins 
aangepast …. Etc. Kunt u het beschikba-
re dwg-bestand aanleveren? 

Het meest recente dwg-bestand is bijge-
voegd  aan deze Nota van Inlichtingen. 

5 Uit de gestelde eisen leiden wij af dat er 
per referentie eis twee referenties over-
legd dienen te worden. Kunnen wij er 
van uit gaan dat de verschillende eisen 
op verschillende projecten aangetoond 
mogen worden? (En dat er dus theore-
tisch maximaal 10 referenties aangele-
verd kunnen worden?) 

Ja, de gevraagde referenties mogen mid-
dels verschillende referentieprojecten 
worden aangetoond. 

6 In het Inschrijvingsbiljet is sprake van 
een bijlage met verrekenprijzen. Voor 
welke werkzaamheden verlangt de op-
drachtgever verrekentarieven? 

Dit wordt verlangd voor de werkzaamhe-
den behorende tot werkpakket 2 (directie-
voering en houden van toezicht op de uit-
voering van het bestek). In paragraaf 1.5 
'Inschrijving, Betaling en betalingsritme' is 
aangegeven dat de betaling van de werk-
zaamheden behorende tot werkpakket 2 
op basis van bestede tijd geschiedt. Dit 
conform de uurtarieven die zijn vermeld in 
de specificatie van de offerte (zie ook 
'Programma van eisen', paragraaf 1.5, 
'Specificatie offerte'). 

7 De landschapsarchitect van onze voor-
keur beschikt over een in onze ogen 
passende referentie die de landschappe-
lijke inpassing van een werkeiland be-
treft waarbij gebruik gemaakt wordt van 
de primaire landschapsvormende pro-
cessen (erosie en sedimentatie door 
wind en water). Is het toegestaan om 
deze landschappelijke opgave midden in 
het IJsselmeer in te zetten als referentie 
voor het onderdeel landschapsontwerp? 

Verwezen zij naar de betreffende eis in de 
aankondiging van de opdracht inzake het 
beschikken over de referenties land-
schapsarchitectuur (eis 11). Daarbij is het 
nu niet opportuun om te beoordelen of de 
genoemde referentie voldoet. Op basis 
van de door de inschrijver die op grond 
van de gunningsbeslissing in aanmerking 
komt voor gunning van de opdracht nader 
te overleggen projectdocumentatie van 
het referentieproject zal beoordeeld wor-
den of de referentie c.q. het referentiepro-
ject voldoet aan de daaraan gestelde ei-
sen. 

8 Het ontwerp en de landschappelijke in-
passing van de 2 parkeerplaatsen dienen 
met wegbeheerder, provincie en ge-
meente te worden afgestemd. Wordt dit 
in een gecombineerd overleg besproken 
of met elk van de partijen afzonderlijk? 
 

Er moet gezamenlijk overleg ingepland 
worden om te komen tot een concept-
ontwerp (zie ook antwoord op vraag 9). 
Het initiatief tot een gezamenlijk overleg 
ligt bij Opdrachtnemer. 



 
 

 

 3 van 8 

9 Extern overleg over het detailontwerp 
met stakeholders wordt door opdracht-
gever geïnitieerd. Loopt dit overleg per 
stakeholder parallel aan het intern over-
leg: dus 3x (1e concept, 2e concept en 
definitief ontwerp)? Op hoeveel over-
legmomenten moet worden gerekend? 

Er is sprake van verschillende overleggen; 
intern en extern overleg. Voor het stake-
holders-overleg (extern overleg) dient al 
een concept-ontwerp ter bespreking ge-
reed te zijn. Met betrekking tot de stake-
holders-overleg gaat het om 1 overleg 
met de steakholders, genoemd in para-
graaf 2.3, afstemming van het Programma 
van Eisen. 

10 De legenda-aanduiding op de kaart 
m.b.t. de ontsluitingsweg voor erf Lan-
geweg 103 is niet terug te vinden. 

Dit klopt. De legendaeenheid Langeweg 
103 is weggevallen. De legendaeenheid is 
een geblokte rood-witte lijn. Op de aan-
gepaste kaart is dit correct weergegeven. 
De aangepaste kaart is bijgevoegd bij de-
ze Nota van Inlichtingen. 

11 Wat is de betekenis van de rode bloklijn 
(insteekwegje) naar het erf in de zuid-
westhoek van het plan? Is dit soms de 
bedoelde ontsluitingsweg? Behoort in 
dat geval ook een herinrichting van het 
erf tot de opgave? (er vindt immers een 
omkering plaats: achter wordt voor, en 
vv.). 

Zie vraag 10. Dit is de bedoelde ontslui-
tingsweg. Herinrichting van het erf be-
hoort niet tot de opgave. 

12 Het DO inrichtingsplan Waterdunen is op 
de site www.landinrichtingsdienst.nl niet 
te vinden. Welke site wordt bedoeld? 

De site www.waterdunen.com wordt be-
doeld. Hierop staat het DO onder de naam 
Inrichtingsplan Waterdunen. Te vinden 
onder: Nieuws en Publicaties/Rapporten. 

13 In 2.1. van het programma van eisen 
uitdetailleren definitief ontwerp wordt 
gesproken over “de opdrachtnemer dient 
een bijdrage te leveren aan de commu-
nicatie met de omgeving over de weg, 
sloot en wal” nabij camping Schoone-
veld.  Hoe ziet u dit voor u? Wordt er 
verwacht het volledige communicatie 
traject te regelen / organiseren of is het 
een kwestie van aanschuiven op een 
door derden geïnformeerde informatie 
bijeenkomst ? 

De Opdrachtnemer hoeft het communica-
tietraject niet te organiseren. Wel wordt 
aanwezigheid verwacht bij de informatie-
bijeenkomst en moeten desgewenst zaken 
toegelicht worden. Tevens wordt verwacht 
dat er presentatiemateriaal wordt aange-
leverd. 

14 Ontwerp verruimen dijklichaam Puien-
dijk. Heeft u hier een standaard dijkpro-
fiel in gedachten of  zijn hier verdere 
gegevens / sterkte berekeningen/ op-
bouw voorschriften over bekend? 
 
 
 
 
 
 
 
 

De bedoeling van het verruimen van het 
dijklichaam is alleen het aanvullen van de 
bestaande dijk met grond die vrij komt bij 
de andere bestekswerkzaamheden, zodat 
een “landschappelijke” versterking van de 
dijk bewerkstelligt wordt. De aanvulling 
met grond heeft geen functie op het ge-
bied van dijkveiligheid omdat het huidige 
dijkprofiel reeds aan de bestaande veilig-
heidsnormen voldoet. Qua ontwerp van de 
aanvulling kan uitgegaan worden van de 
bestaande dijkprofiel. 
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15 Ontwerp en landschappelijke inpassing 
van 2 parkeerplaatsen; zijn er gegevens 
bekend over hoeveelheid benodigde par-
keerplaatsen etc. 

Ten aanzien van de parkeerplaats aan de 
westzijde zijn 1000 parkeerplekken voor-
zien, ten aanzien van de parkeerplaats 
aan de oostzijde zijn 250 plaatsen voor-
zien. Zie voorts ook inrichtingsplan Wa-
terdunen. 

16 n.a.v. programma van eisen- 2.1 Scope 
van de opdracht - uitdetailleren definitief 
ontwerp Waterdunen. Er wordt aan de 
opdrachtnemer gevraagd een aantal 
inrichtingsmaatregelen uit het DO Wa-
terdunen die nog niet op DO niveau zijn 
ontworpen verder uit te werken. Kan het 
DO Waterdunen beschikbaar gesteld 
worden zodat we een inschatting kunnen 
maken van het detaileringsniveau waar 
we op aan moeten sluiten? 

Zie antwoord op vraag 12. 

17 in het inrichtingsplan wordt naar meer-
dere brugtypen verwezen. Vormt het 
ontwerp en de uitwerking van de brug-
gen onderdeel van de voorliggende op-
gave? 

Nee, het ontwerp en de nadere uitwerking 
van de bruggen vormt geen onderdeel van 
de opdracht. Dit omdat de aanleg van 
bruggen in de randzone van het plan Wa-
terdunen niet aan de orde is. Daar waar er 
sloten gekruist moeten worden kan vol-
staan worden met de aanleg van een 
gronddam met duiker. 

18 Mogen onderneming, die in een eerder 
stadium betrokken zijn geweest bij de 
planvorming van Waterdunen ook deel-
nemen aan deze inschrijving?  

Ten aanzien van mogelijke belangenver-
strengeling bij een aanbesteding hanteert 
de Dienst Landelijk Gebied het beleid als 
vastgesteld in de nota ‘Scheiding van be-
lang’. Deze nota is is beschikbaar via de 
site www.dienstlandelijkgebied.nl (onder 
organisatie/aanbesteden en integriteit). 
Voorts zij opgemerkt dat alle voor de aan-
besteding van de opdracht van belang 
zijnde informatie is bijgevoegd aan de 
aankondiging van de opdracht (zie para-
graaf 2.2. Programma van eisen). Daar-
onder ook informatie "vervaardigd" door 
adviesbureaus die in een eerder stadium 
betrokken zijn bij de planvorming. Daar-
mee beschikken potentiële inschrijvers 
allen over dezelfde kennis en is er sprake 
van een “level playing field”. Daarbij geldt 
dat de DLG de opdracht aanbesteedt. 
Geen van de in een eerder stadium be-
trokken adviesbureaus is op enigerlei wij-
ze betrokken geweest bij de voorbereiding 
van de aanbesteding c.q aanbestedings-
procedure en is ook niet betrokken bij de 
beoordeling van de inschrijvingen. 

19 Wat is het uitvoeringsbudget voor de 
verschillende deelgebieden? 

Dit is niet relevant in het kader van de 
aanbesteding van deze opdracht. 
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20 Geeft de kaart alle werkzaamheden weer 
die onder de offerte vallen? Zoals in de 
legenda genoemd? 

Zie antwoord op vraag 1. 

21 Wat is ‘het definitief ontwerp’ wat nader 
uitgedetailleerd moeten worden? er is 
geen bijlage op Tenderned of op 
www.waterdunen.com met deze bena-
ming 

Zie antwoord op vraag 12. 

22 In hoeverre moet het leidingtracé wor-
den ontworpen, dit ligt al vast? 

In het onderzoeksrapport van Haskoning 
wordt het toekomstige leidingentracé aan-
gegeven. Hierin moeten de leidingen wor-
den gesitueerd. Het meest recente onder-
zoeksrapport van Haskoning is bijgevoegd 
bij deze Nota van Inlichtingen. 

23 Moet de routing tav paden ook meege-
nomen worden qua ontwerp; wat moet 
hier aan ontworpen worden? deze wor-
den binnen het bestek meegenomen tav 
aanleg? 

Paden (wandel- en ruiterpaden) worden 
meegenomen voor zover gelegen in rand-
zone van het plan waterdunen, waar kwel-
sloot en leidingen aangelegd gaan wor-
den. Basis voor de routing van de paden is 
het inrichtingsplan. Aandachtspunten 
hierbij zijn de aansluiting van de nieuwe 
paden aan routes in de omgeving en de 
combinatie met leidingen-
strook/onderhoudspad kwelsloot. 

24 Aanpassing watergangen buiten-
dijks/polderzijde vallen ook onder ont-
werp/bestek/opdracht? 

De aanpassingen van de watergangen 
zoals vermeld in het rapport van Tauw 
moeten uitgevoerd worden, behalve N1 en 
N2 (uitgevoerd in het kader van de Kust-
versterking).  

25 Wat wordt bedoeld met de arcering on-
der/naast de parkeerplaats aan de 
noordoostzijde van het plan? 

De arcering vormt onderdeel van de on-
dergrond van de inrichtingskaart en be-
treft een optionele ruimte voor recreatie-
woningen. Dit is echter niet relevant voor 
de onderhavige opdracht. 

26 1.2 tav treffen maatregelen waterhuis-
houding wordt bedoeld nav rapportage 
Tauw? 

Ja. Zie ook antwoord op vraag 24. 

27 1.5 Welke gegevens zijn er digitaal be-
schikbaar met name tav hoogtes: sha-
pefile met hoogtegrid? Ivm vaststelling 
hoeveelheid inmeting 

Er zijn specifiek voor het project geen ge-
gevens beschikbaar. Behoudens een dwg-
bestand voor het middengebied. (zie ook 
antwoord op vraag 4). De AHN van het 
projectgebied kan overigens beschikbaar 
worden gesteld na opdrachtverlening. 

28 1.5 kan het houden van toezicht niet 
beter uitgedrukt worden in een eis qua 
percentage aanwezigheid op het werk 
tijdens uitvoering? Waarop is de 172uur 
gebaseerd in relatie tot uitvoeringster-
mijn? 

Voor de onderdelen directievoering en 
houden toezicht geldt dat in het kader van 
de inschrijving op de onderhavige op-
dracht, inschrijver vanuit zijn deskundig-
heid zelf dient te bepalen welke 
(uren)inzet nodig is om een adequate di-
rectievoering en een adequaat toezicht op 
het werk te waarborgen. Onverminderd dit 
gestelde dient in de offerte voor het hou-
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den van toezicht in ieder geval uit gegaan 
te worden van een minimale totale tijds-
besteding van 172 uur om, gedurende de 
periode dat de aannemer aan het werk is, 
wekelijks adequaat toezicht te waarborgen 
(zie ook gestelde in 'Programma van ei-
sen', paragraaf 2.1, onder 'Toezicht'). 

29 2.1 het op 2na laatste bolletje: bedoelt 
wordt 2.3 ipv 2.4? 

Klopt, daar waar 2.4 staat wordt bedoeld 
2.3 

30 2.1 uitdetailleren DO weg en fietspad: 
bijdrage ‘leveren aan communicatie met 
de omgeving’, waar wordt aan gedacht: 
eenmalige info-avond? 

In principe een éénmalige informatie-
avond.  

31 2.3 laatste alinea: extra overleg is ver-
rekenbaar volgens 1.5? 

Voor de technische en bilaterale overleg-
momenten geldt dat de Opdrachtnemer 
vanuit zijn deskundigheid zelf dient in te 
schatten hoeveel overlegmomenten nodig 
zijn om de opdracht adequaat uit te voe-
ren. Dit als onderdeel van de inschrijving 
op de opdracht. Indien de opdrachtgever 
extra overleg noodzakelijk acht en dit in 
aanvulling op het geoffreerde aantoonbaar 
meerwerk betreft, kan het extra overleg 
verrekend worden conform het gestelde in 
paragraaf 1.5.  

32 Aangegeven wordt dat de opdrachtgever 
een gecoördineerde aanvraag doet, wel-
ke vergunningen zijn buiten de genoem-
de vergunningen, opgenomen in het 
coördinatiebesluit? 

Er zijn geen andere vergunningen dan de 
vergunningen genoemd bij de gecoördi-
neerde indiening. 

33 Zijn de bestaande vergunningen of de 
aanvragen van vergunningen beschik-
baar? Zo ja, wanneer? 

Op dit moment niet. De vergunningen zijn 
in voorbereiding en beschikbaar bij op-
drachtverlening. 

34 Indien uit de vergunningenscan blijkt 
dat meer vergunningen nodig zijn, wilt 
de opdrachtgever dat de opdrachtnemer 
overleg voert met bevoegde gezagen, 
zodat aangegeven kan worden wat 
noodzakelijk is om tot een ontvankelijke 
aanvraag te komen? Of wilt de op-
drachtgever per vergunning een lijst met 
wettelijke indieningsvereisten? 

Indien mocht blijken dat er vergunningen 
ontbreken dan wordt van de opdrachtne-
mer verwacht dat hij overleg voert met 
betreffende bevoegde gezagen om de 
wettelijke indieningsvereisten helder te 
krijgen. De Opdrachtgever is verantwoor-
delijk voor de aanvraag en eventuele on-
derzoeken. 

35 Indien meer vergunningen nodig zijn, 
worden deze door de opdrachtgever op-
gesteld en aangevraagd? 

De opdrachtgever stelt de aanvraag op, 
zie verder antwoord op vraag 34. 

36 Zijn er digitale ondergronden in DXF 
formaat van de planonderde-
len beschikbaar? 
 
 
 
 

Nee, deze zijn niet beschikbaar 
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37 Verwacht u bij de landmeetkundige op-
name een digitaal terreinmodel (DTM) 
van de planonderdelen, of zijn represen-
tatieve langs en dwarsprofielen voldoen-
de? 

Het is aan de opdrachtnemer om vanuit 
zijn deskundigheid te bepalen op welke 
wijze de landmeetkundige opnamen plaats 
vinden ten behoeve van een adequate 
besteksopstelling. 

38 is er een dijkversterkingsplan en zo nee 
wat wordt verwacht van de opdrachtne-
mer en hoe past dit in de procedure? 

Dit is niet relevant, zie ook het antwoord 
op vraag 14. Dijkversterking is niet aan de 
orde voor deze opdracht. 

39 welke producten worden verwacht bij 
het ontwerp van de Puiendijk? 

Het gaat hierbij om het aanbrengen van 
grond tegen de bestaande dijk, zie ook 
antwoord op vraag 14. Bij een ontwerp 
worden verwacht: het ontwerp van de 
aanvulling , een uitwerking van het ont-
werp op besteksniveau, een besteksteke-
ning en een kostenraming. 

40 van welk aantal dijkvelden moet worden 
uitgegaan? 

Vraag is niet geheel duidelijk. Zie ant-
woord op vraag 14. 

41 Wij beschikken als onderneming niet 
over de gevraagde referenties voor 
landschapsarchitectuur (eis 11). Wel 
hebben we diverse landschapsarchitec-
ten recentelijk in dienst genomen die de 
referenties hebben waar u om vraagt. 
Mogen wij deze referenties opvoeren? 

Deze referenties mogen worden opge-
voerd onder de voorwaarde dat de betref-
fende landschapsarchitecten daadwerke-
lijk worden ingezet op de onderhavige 
opdracht. Hiertoe dient in het geval uw 
onderneming op grond van de gunnings-
beslissing voor gunning van de opdracht 
in aanmerking komt, voorafgaand aan 
opdrachtverlening, binnen 10 dagen na de 
dag van ontvangst van een schriftelijk 
verzoek daartoe, een ondertekende ver-
klaring te worden overlegd. 
Ook dient op Bijlage 1 van de 'Eigen Ver-
klaring inzake selectiecriteria technische- 
of vakbekwaamheid', in aanvulling op de 
gevraagde informatieverstrekking, ver-
meld te worden welke landschapsarchi-
tect, namens welke onderneming, bij het 
betreffende referentieproject betrokken is 
geweest, zodat de betrokkenheid geverifi-
eerd kan worden. 

42 Begrijpt opdrachtnemer goed dat op 
basis van het gedeelte 'Betaling en beta-
lingsritme' in het Programma van Ei-
sen de RVOI-2001 op deze opdracht van 
toepassing is? 

Ja, zie 1e nota van inlichtingen die op 31-
8-2012 op Tenderned is gepubliceerd. 

43 Uit de aankondiging van de aanbeste-
ding volgt dat opdrachtnemer een kopie 
van zijn verzekeringspolis moet overleg-
gen. Aangezien een polis bedrijfsver-
trouwelijke informatie bevat, wordt deze 
niet door opdrachtnemer overgelegd. 
Wel kan opdrachtnemer een verzeke-
ringscertificaat overleggen waaruit volgt 
dat hij adequaat verzekerd is. Neemt u 

De opdrachtgever neemt genoegen met 
een certificaat. 
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daarmee ook genoegen? 
44 Kan opdrachtgever aangeven wat de 

exacte projectgrenzen zijn t.a.v. aanslui-
tende projecten van het Waterschap 
Scheldestromen en Molecaten? Wat zijn 
de minimale eisen voor deze inmeting 
en landmeetkundige opname van de 
benodigde gegevens? 

Op de aangepaste inrichtingskaart staan 
de werken globaal weergegeven. Daaruit 
kan een globale maatvoering bepaald 
worden. Overigens is er geen overlap tus-
sen de werken uit deze opdracht en de 
werken van Molencate en het Waterschap 
Scheldestromen. 

45 2.4 bestaat niet? Zie antwoord op vraag 29. 
46 Wat voor bijdrage wordt van de op-

drachtnemer verwacht? 
Zie antwoord op vraag 30. 

47 Met welke ontwerpwerkzaamheden dient 
opdrachtnemer rekening te houden? 
Dient er een dijkverzwaringsplan opge-
steld te worden, sterkte- en stabiliteits-
berekeningen uitgevoerd te worden. 
Worden het geotechnisch onderzoek 
hiervoor door de opdrachtgever ter be-
schikking gesteld?  

Zie antwoord op vraag 14. 

48 Wordt opdrachtnemer geacht de dimen-
sionering van de kwelsloten middels 
modelberekeningen te onderbouwen? 

Nee, de opdrachtnemer hoeft geen mo-
delberekeningen te maken. Het rapport 
van Tauw is richtinggevend voor het ont-
werp. Zie ook antwoord op vraag 24. 

49 Met wat voor afsluiting dient de op-
drachtnemer rekening te houden. Moet 
duiker compleet geamoveerd worden? 

De duiker moet in zijn geheel geamoveerd 
worden. 

50 Mag opdrachtnemer ervan uitgaan dat 
alle benodigde gegevens m.b.t. de fysi-
sche- en chemische grondkwaliteit door 
de opdrachtgever ter beschikking ge-
steld worden? 

Er zijn niet meer gegevens dan de reeds 
aangeleverde onderzoeken. 

51 Mag opdrachtnemer ervan uitgaan dat 
de resultaten uit het Aanvullend onder-
zoek door de opdrachtgever ter beschik-
king gesteld zullen worden? 

De planning is erop gericht dat in juni 
2013 de terreinen, vallende binnen deze 
opdracht, worden vrijgegeven van NGE’s. 

52 Mag opdrachtnemer ervan uitgaan dat 
de resultaten uit de voorgestelde contro-
leboringenter ter beschikking gestelde 
worden door de opdrachtgever? 

Ja, alle gegevens vanuit archeologisch 
onderzoek betrekking hebbend op het 
project worden ter beschikking gesteld 
zodra deze beschikbaar zijn. Dit zal na 
opdrachtverlening zijn. 

53 Mag opdrachtnemer ervan uitgaan dat 
deze functies door twee verschillende 
personen ingevuld dienen te worden? 

Ja. De functies directievoerder en toe-
zichthouder dienen door twee verschillen-
de personen ingevuld worden. 
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